IV. EREDMENYEK ES ESELYEK

1. Mit mér a stopper?

A sporttal 6sidoktdl fogva egyutt jar a versenyzés. Napjainkban az egyre
specldlisabb, tudomanyos céltudatossédggal megtervezett edzésmunka ered-
ményeként a versenysport fejlédése felgyorsult. Ez a fejlédés az egyre jobb
idéeredményekben is megmutatkozik, de egyuttal azzal is jar, hogy az él-
mezény egyre szorosabba valik, a nagy versenyek dontdiben az induldk
képességei csaknem egyformak. Erthetd tehat, ha a sportvezetSk és szer-
vezék mindent elkdvetnek, hogy a legtargyilagosabban értékeljék a ver-
senyzOk teljesitményét. Mivel a sportok jé részében a gyorsasag a legfonto-
sabb, a modern elektronika alkalmazasaval, az id0nek egyre pontosabb
mérésével (esetenként célfotdval) igyekeznek az eredmények objektivitasat
garantalni. A kovetkezékben ennek az ,objektivitas™-nak a kérdését szeret-
nénk részletesebben - fizikusi szempontbdl vizsgalini.

Egy-egy fizikai mennyiség (idd, tavolsag, erd stb.) értékét a mérési mod-
szertdl, illetéleg a mérbeszkozoktdl fuggden, pontosabban vagy kevésbé
pontosan hatarozhatjuk meg, tokéletes pontossagu mérés azonban nincsen.
A mérési eredmények pontossagat a fizikdban a mért szamérték mellett fel-
tintetett hiba jellemzi. Ha példdul egy hasdb magassagat tolémérével 100
mm-nek mértlik, ez csak arrdl biztosit bennlinket, hogy a test magassaga a
99,9 mm és a 100,17 mm értékhatarok kozé esik. A bizonytalansagot a mé-
rémlszer leolvasasi pontossaga (azaz hogy pontatlansaga) okozza — told-
mérdvel tizedmilliméternyi pontossaggal mérhetink. A mérés hibaja azon-
ban csak akkor mond valamit mérésiink pontossagardl, ha a hibat a mért
mennyiséghez viszonyitva is megadjuk. (Nyilvanvald, hogy ha egy 0,2 mm
vastag drotszélat tolomérével + 0,7 mm-es pontossaggal mérink, s ez
mintegy 50 szazalékos bizonytalansaggal jar, a mérést pontatlannak kell te-
kintenlink, de ha ugyanez a tizedmilliméteres bizonytalansdg a 70 cm-es ta-
volsagban adddik, a mérés mar sokkal pontosabb. Ez utdbbi esetben a mé-
rés ugynevezett relativ hibdja 0,7 szazalék.)
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Napjaink elektronikus kvarcérain szazadmasodpercek is leolvashatok.
Ez azt jelenti, hogy ha példaul egy 75 perces idétartamot szdzadmasod-
percre mériink, a mérés relativ pontossaga 10°° nagysagrend(i (egy ezred-
szazalékos!). A fizikusban e pontossag hallatan jogos kérdések merulhetnek
fel. Igaz-e, hogy az Id6mérés pontossaganak Javitasaval nétt a sportoldi tel-
jesitmények objektiv megitélhetésége is? A kdvetkezékben megmutatjuk,
hogy ez utébbi nem egyérteimli kévetkezménye az el6bbinek.

Tekintstink els6ként egy hagyoményosan start-pisztollyal inditott 700
m-es futdéversenyt! A versenyz6k a startvonalon felsorakozva varjak a rajt-
jelet. A mezbny a palya szélén elsttott pisztoly jelére Indul el. Az idéered-
ményt a célvonalban szdzadmasodperc érzékenységl stopperrel mérik. Te-
gylk fel, hogy a versenyt 0,02 méasodperccel az elsé palyan futé sportold
nyeri, mig a masodik helyet a hatoson futé versenyzé szerzi meg. Kénnyen
belathatd, hogy az idéeredmény nem tikrozi a versenyzdk tényleges telje-
sitményét. A hatos palyan indulé versenyzd ugyanis mar a startnal nagyobb
idéhatranyban volt, mint a végeredményben tikr6z6dé 0,02 masodperc. A
hang terjedéséhez id6 kell, 0,07 mésodperc alatt a hang 3 m utat tesz meg.
A hatos versenyz$ tehat kés6bb hallla meg a pisztolylévést, mint az elsd
palyan indulé. A felvetett probléma jél érzékelteti, hogy a versenyek szerve-
zésekor nem elég pusztan az idémérés pontossagara tgyelni, hanem latsz6-
lag mellékesnek tlind koraliményekre is figyelemmel kell lenni. A nagy vilag-
versenyeken éppen ezért Ugy inditjdk a versenyzdket, hogy mindegyik
starthely mogott hangszérét helyeznek el, igy valamennyl sportold egyidd-
ben észlelheti a pisztolylovést.

Kovetkezd extrém példaként vizsgaljuk meg az 1500 m-es gyorsu-
szast! Ennek szintideje 15-16 perc (kb. 1000 sec), igy a szazadmasodper-
ces idémérés a bevezetSben emlitett 705-es relativ pontossagu. Ez az im-
ponalé pontossdg azonban csak akkor szolgélhatja a versenyzék teljesité-
képességének targyilagos 6sszehasonlitasat, ha minden egyéb fizikai ténye-
28 (ezek koézlUl mi majd a medence hosszUsagat és a viz hémérsékletét
vizsgaljuk) az id6mérés pontossaga altal megkdvetelt precizitassal beallitha-
t6. Hatarozzuk meg el6szor azt, hogy milyen pontossaggal kell az 50 m-es
medence hosszat megmérni ahhoz, hogy az idémérésben a szdzadmasod-
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perceknek még tartalmuk legyen! Az 1500 m-es Uszas szintideje nagyjabdl
15 perc, ebbdl az Uszé atlagos sebessége 7,7 m/s-nak adddik. llyen sebes-
ség esetén 0,07 masodperc alatt az (szé 7,7 cm utat tesz meg. Ez azt je-
lenti, hogy harminc medencehossznak (30 x 50 = 1500) a tavolsagmérés-
ben megengedhetd egyuttes bizonytalansdga nem lehet nagyobb 7,7 cm-
nél, azaz a medence 50 m-es hosszat + 0,6 mm pontosan kellene megha-
tarozni! Ez a pontossdg mlszaki szempontbdl nézve elképzelhetetien, a sza-
zadméasodpercek tartalma tehat er6sen megkérddjelezhetb. (100 m-es
uszészamban persze ez az elképesztéen kicsi hibahatar jécskan megné! A
fenti gondolatmenetet kdvetve, barki 6nmaga is kiszamolhatja, hogy ilyen-
kor a szazadmasodperces idémérés mar akkor is Jogos, ha a medence
hossza += 8 mm-rel tér el az 50 m-es elméleti hossztol.

Ragadjuk most ki onkényesen az Uszaseredményeket meghatéarozé
szamos kortlimény kézul (ilyenek pl. a medence alakja, szélének kiképzése,
az Uszok kozti tavolsag stb.) a kivulallé szamara bizonyara mellékesnek tet-
sz0 vizhémérsékeltet. A sportold teljesitményét jorészt a kozegellendllds le-
klzdése emészti fel. A kOzegellenallasi eré6 mint mar emlitettik, négyzete-
sen flgg a mozgas (v) sebességétdl, fligg az uszé alakl sajatossagaitédl (C)
és aranyos a viz (p) sUrliségével.

F = CpV2

A viz slrlsége a hOmérséklettel valtozik, 7 °C hémérsékletemelkedés
hatdsara a relativ sUrliség csokkenés % =104 Ha azt akarjuk, hogy a

107" relativ pontossagu idémérés a sportold egyéni teljesitoképességét mé-
r érték legyen, a sUrliség relativ hibdja sem lehet ennél nagyobb, azaz a
medence vizének hémérsékletét 0,7 °C-ra stabilizaini kell. Bar a vizhémér-
séklet hatdsa egyazon versenyen Uszok sorrendjének megallapitasaban
nem okoz hibat, az esetleges orszdgos- vagy vilagcsucs szempontjabdl
azonban Iényeges lehet.

Ha két kllénbdzd helyen és idSben feldllitott vildgcstucsot szazadma-
sodpercre akarunk @sszehasonlitani, akkor ennek az elmondottak értelmé-
ben csak Ugy van értelme, ha a két medence vizének a hémérséklete 0,7
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Celcius-fokra megegyezik egymassal. Ha ezek a foltételek hianyoznak, el6-
fordulhat, hogy az (j Gnnepelt cslics gyengébb sportteljesitmény takar, mint
a ,megdontott” régi.

2. ,Biztos totdé-kulcsot tessékl!”-7?

A sportfogadasi irodak elétt, a ,totozékban” gyakran hallhatunk biztos tippe-
ket add totdkulcsokrél. A bonyolult szamitasok, a terjedelmes tablazatok a
tudomanyossag latszatat keltve megtévesztik a nyerni akard laikusokat,
akik nemegyszer jelentés Osszegeket is fizetnek azért, hogy egy-egy ilyen
kulcsot megszerezzenek. Az aldbbiakban egy egyszer(i fizikal modell segit-
ségével azt mutatjuk meg, hogy biztos tippet add totd-kulcsot adni lehetet-
len. A tot6zds épplgy a szerencsejatékok kozé sorolhatd, mint a lotté vagy
a rulett! Ezt egyébként mi sem bizonyitja jobban, mint az, hogy a toté mint
vallalkozas hosszu tadvon mindig nyereséges.

A 6 tippelés nyilvanvalé feltétele a jatékban résztvevd csapatok biztos
ismerete, erejiknek 6sszehasonlitasa. Egy-egy csapat erdsségét mi mérhet-
né objektivebben, mint a ragott gdljainak szama. Napjainkban azonban a
gdl egyre ritkabb a mérkézéseken. A labdarigas mind keményebbé valik, a
hatalmas termetl és a durvasagig kemény véddjatékosok ,elsdprik” a fi-
nom cseleket alkalmazé labdamivészeket. Mi lehet az oka a ,gélt nem kap-
ni” jelszénak? Néhéany orszégban, igy nalunk is a bajnoki kiirds megvaltoz-
tatasdval probaljak elejét venni a gdlszegény mérkdzéseknek. (Amint lattuk
ez egyelére nem jart sikerrel) A bajnoksagban ugyanis biztonsdgos véde-
kezéssel, békés dontetleneket jatszva, konnyebb egy atlagos csapat sza-
mara j6 helyezést elérni, mint éles tamaddjatékkal, a varatlan vereségek
kockazatat is vallalva. Altalanosan elfogadott tétel, hogy e miatt a ,déntetlen
is elég” szemlélet miatt nincs elég gol a labdarigémérkbzéseken, a jaték
igy egyre unalmasabb, a csapatok objektiv Osszehasonlitasa és az erre
épulé biztos totd-tipp pedig lehetetlen. Igaz-e ez valdéban? Az, hogy a don-
tetlenek szama novekszik, csakugyan csokkenti a gélok szamat?

Jack Dowie angol szocioldgus statisztikailag vizsgalta a dontetlenek
szama és az egy mérkézésre jutd atlagos gélszam kapcsolatat az angol 1. li-
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ga mérkdzéseire vonatkozéan. Eredményét a 2.1. abra mutatja. A grafikon
az évente el6forduld dontetlenek szézalékos aranyat és az egy mérkdzésre
juté atlagos golszamot mutatja. Lathatd, hogy a dontetlenek szama és az at-
lagos gdlszam kozott szignifikans kapcsolat van: ha sok a dontetlen, kevés
a gol, s megforditva: ha sok a gél, kevés a dontetlen. Jack Dowie medfi-
gyelését matematikai alakban is megfogalmazta. E szerint P = 5,5 - 0,7 A,
ahol P az egy mérkézésre jutd gblok szama, A pedig a dontetlen szazalé-
kos aranya. Az osszefliggés azonban nem angol sajatossag: a dontetlenek a
mi hazankban is ,gyilkoljak” a jatékot. A 2.2. dbra a magyar NB | és NB II
eredményeinek Osszesitése alapjan készllt. A gérbék menete kisértetiesen
hasonlit az angol bajnokségot jellemz6 6sszefliggésre.

4 Olatlagos dontetlenek| 35
'“lgolszam = ' aranyal %
35 2 1 S 30
39 ], =% 25 2. 4. dbra
\ o ; e
257 e 20
o8 & S5 & o & &
5 538 3 3 ¢
| gontetlenek 9{anya._.-po.=;4
3.0-.: .‘!:: 3 -'Ir" ----- s A

T ‘.?. '.."_.' A ;\/\25% o B ébra

2.5 alla(’;os golszami
1

| |
1960| 55 70 7 80

A két bajnoksag erdsen eltéré szinvonala, a két orszag kulonb6zd tar-
sadalmi korulményei arra utalnak, hogy az egyezés mogott statisztikai tor-
vények rejlenek, azaz a bajnoksag eredményeit nagymértékben a véletien
torvényei irdnyitjak. A kévetkezékben ezt az elképzelést Roman Sex/ oszt-
rak elméleti fizikus otlete nyoman egy egyszerl modellel szemléltetjik. A
széraz, tisztan statisztikus elképzelés a kedvenc csapatukért tlizbe menni
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kész szurkoldkat talan egy kissé bosszantja majd, hiszen nincs benne szinte
semmi a Jaték szépségét add szinekbdl, egyszerlsége ellenére azonban
meglepd pontossaggal vilagit ra az altalanos 6sszeflggésekre.

A csapatok erésségének jellemzése a mérkGzésenként I6tt atlagos gol-
szammal hasonlé ahhoz, ahogyan a fizikus a radioaktiv anyagok erésségét
jellemzi. Ez utdbbl mértéke a forraserésség — megmondja, hogy a vizsgalt
preparatumban egységnyi id6 alatt hany radioaktiv bomlas térténik. A bom-
las-események véletlenszerlien kovetik egymast. Hasonld véletienszer(iség
a labdarGgasban is megfigyelhetd, néha egy egész félids, vagy akar az
egész meccs alatt nincs egyetlen gél sem és akkor mondjuk az utolsé 6t
percben kettd is ,becslszik”. A mondottak szerint a focl és a radioaktivitas
jelensége kozt, ha valdjaban igen tavolinak tlnnek is, parhuzamot lehet
vonni. Ez a gdlok és a dontetlenek kozti statisztikus kapcsolat keresésekor
azert igéretes, mert a radioaktivitas jelenségeinek statisztikus lefrasa igen jol
kidolgozott.

Tekintsik a csapatokat egymastdl fuggetien olyan ,goélforrasok™nak,
amelyek kozott a forraserdsség”-Uk alapjan tehetink kilonbséget. Két csa-
pat atlagos teljesitménye, forrasereje” példaul a csapatok altal az el6zé
bajnoki idényben 16tt gdlok atlagos szamaval jellemezhetd, igy hasonlithatd
Ossze. Tegyuk fel, hogy a csapatok egy mérkdzés folyaman forraserejik-
nek megfeleléen, de véletlenszerlien szerzik a gblokat. Ekkor a feladat va-
I6szinliségi szempontbdl megegyezik a radioaktiv bomlds problémajaval.
Ahogy az adott id6 alatt elbomlé atomok szama ilyenkor az Ugynevezett Po-
isson-statisztikaval adhaté meg, ugyanlgy egy csapat altal egy adott mér-
kézésen rugott gélok varhaté szama is ezzel tippelheté meg. A Poisson-el-
oszlas szerint annak valdszinlisége (P), hogy egy a forraserésségli csapat
egy mérkbézésen k golt szerezzen (ezt jeldljuk P, (a)-val)

2
B L
Py (a) b
ahol e ~ 2,71. A Poisson-statisztika eloszlasfuggvényét a 2.3. dbra mutatja.

A grafikon vizszintes tengelyén az egy-egy mérkézésen I6tt gdlok szamat
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(k), a fuggbleges tengelyén pedig a megfeleld gdlszam valdszinliségét tin-
tettik fel. A gdérbe maximuma a csapat ,forraserésségének” megfelel6 k ér-
téknél van. E szerint az a = 2 forraserdsségli csapat (amely tehat az el6z6
bajnoksagon mérkbzésenként atlagosan 2 golt 16tt) 0 golt 73,5 96, 1 golt
27 9%, 2 golt 27 96, 3 golt 18 96, 4 golt 9 96, 4-nél tdbb gélt pedig 5,5 9%
valészinliséggel fog I6ni.

Tegyik fel most,

P( hogy ez az el6bbi csapat
k a) l = = _ B

{.a=2 (a=2)egy b=1 forra
031 2.a=45 serésségli masik csapat-

\/@ tal jatszik. Mi a valdszinl-

sége, hogy a mérkdzés
eredménye k /7 (it k
és | helyére termé-
szetesen barmely pozitiv
egész szam beirhatd.) A
kérdés megvalaszolasa-
hoz meg kell vizsgalnunk
| milyen valészinliséggel 16
3 & 5 68 T k. az a forraser0sségul csa-
2.3.abra pat k, illetve a b forrdse-
résségl csapat e szamu golt. Mivel az egyes csapatok gdlszerzési valészi-
nlségét egymastdl flggetlennek tekintjik a k : /-es eredmény valdszinlisé-
gét az elébb kiszamolt két valdszinliség szorzata adja meg:

0.2

k 41
Pu = Px(a) - Py (b) =3kT'!1—e‘3

Gondolatmenetiink talan leginkabb megkérdéjelezhetd pontja, hogy ugy
szamoltunk mintha a csapatok egymastdl fuggetlen ,gélforrasok” lennének,
holott kéztudott, hogy egy-egy mérk6zés végeredményét gyakran az ered-
ményes védekez4-jaték hatdrozza meg. Az ellenvetésben kétségtelentl van
igazsag, azonban nem szabad elfelejtkeznink arrdl, hogy most statisztikus
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megfontolasokat teszlink, az eredmények globdlis leirasara térekszink. Mi-
vel a bajnoksagban mindig nagyjabdl hasonlé képességli csapatok kerdl-
nek egymassal szembe, minden csapat forraser6ssége mér eleve magaban
foglalja egy atlagos ellenfél atlagos védekezését is. A fenti példa esetén a
Poisson statisztika 63 %-0s eséllyel a nagyobb forraserésségl csapat gyd-
zelmét jésolja. Az eredmény tehat a varakozasnak megfeleld.

Hatarozzuk meg most, hogy milyen valdszinliséggel jatszik dontetlent ez
a két csapat! Ehhez a 0.0, 1:1, 2:2, ..., stb. eredmények valdszinliségét kell
Osszeadnunk, vagyis Py(a) Py(b) + Py(a) P4(b) + Py(a) Py(D) + ... Az Gssze-
gezést elvileg igen nagy szamokig kellene folytatni, gyakorlatilag azonban
ez folésleges, hiszen a bajnoksagokban szereplé majdnem azonos képessé-
gl csapatok kozott példaul egy 710:710-es eredménynek a valdszinlsége
annyira kicsiny, hogy az szinte meg sem torténhet. A fenti példa esetén igy
a dontetlen valdszinliségére 21 9 adddik, mig a gyengébb csapat gydzel-
mének esélye 16 9%.

Egy-egy — gdlokban kiemelkedéen — gazdag mérkdzésre a szurkoldok
évtizedekig emlékeznek (pl. Bp. Honvéd-Ferencvaros 7:2-re.) Ezek kozétt a
talalkozok kozott azonban igen ritka a dontetlen. NB I-es taldlkozdkon a 4:4-
es eredmény is évente ha egyszer el6éfordul. A dontetlenek aranya és az at-
lagos gdlszam kozo6tt a modell alapjan meghatarozhatd 0sszefliggést és a
bajnoksagok adatait dsszevetve kiderll, hogy ha kicsi a gélszam, az ered-
ményt nagyon nehéz ,tippelni”.

Mi lehet ennek az oka?

A statisztika erre Is vélaszol! A csapatok goélerejét valamely bajnoksag-
ban az el6z6 bajnoksagban I6tt atlagos gélszammal jellemeztik. Ez az érték
altalaban 7 és 5 koz6tt mozog. A matematikai statisztikabdl ismeretes, hogy

1
a Poisson-eloszlas esetén a relativ szérés va igy ha a forraserésség Ki-
csiny, az eredmény nagyon bizonytalan, hiszen a relativ széras az a = 1 for-
1

raserésségl csapatra \/,— = 1, azaz 100 %, a = 2 forraserésségl csapatra

1
'\;§=0,71, azaz 71 9%, az a = 5 forraserésségli csapatra pedig
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)
\/5: = 0,45, azaz 45 9. Egy-egy meccsen tehat a kis forraserejl csapatok

nagy valdszinlséggel szereznek 80-100 szizalékkal tdbb (vagy kevesebb)
goélt, mint a csapat atlagos goélereje.

Ez azonban azt jelenti, hogy a labdarugéast legalabb 80 szdzalékban a
véletlen Iranyitja. [gy a toté valéban szerencsejaték! Barmennyire ismerl
ugyanis valaki az erdviszonyokat, barmennyire pontosan tudja Is meghata-
rozni a jatszé csapatok gdlerejét, a tippelés a nagy ingadozasok miatt er6-
sen bizonytalan. Ez a bizonytalansag — mint a totdbotrany bizonyitja — legfol-
jebb torvénytelen eszkozokkel, vesztegetéssel szlintetheté meg.

Az elmondottakbdl kdvetkezik, hogy a sokgdlos sportagak eredményel
jobban tukrézik az eréviszonyokat. A mérkGzések eredményére kénnyebb
tippelni! Jégkorongban és kosarlabdéban a vildgversenyeken is sokkal ke-
vesebb a meglepetés, mint a labdarligasban. Talan ez az oka — példaual —
annak, hogy a labdarugé-vilagbajnoksagon alig-alig nyer az elézetesen leg-
jobbnak kikialtott valogatott. Ennek a ,dics6séges bizonytalansagnak” volt
szenvedd alanya 1954-ben a magyar, 1982-ben pedig a brazil csapat. A bi-
zonytalansag persze kedvez a szerencsejatékok szervezdinek, s a fentiek
alapjan talan természetes, hogy a totéban a futballmeccsekre, nem pedig a
koséarlabdara tippelink. Az is érthetd, hogy a magyar totéban altaldban az
olasz bajnoksdg mérkdzései szerepelnek, ahol kdzismerten sok a dontetlen
és kevés a gol, tehat az eredmények bizonytalanabbak.

Minthogy a dbntetlenek ennyire szintelenitik a jatékot, sok orszagban
adminisztrativ intézkedésekkel igyekeznek a csapatokat tamadobb jatékra
Osztondzni. Példaul Angliaban és az 1989/90-es bajnoksagban Magyarorsza-
gon is, a gyézelemért harom, a dontetlenért pedig tovéabbra is csak egy pont
jar. A Szovjetuniéban bajnoksagonként 6t dontetlent engedélyeznek egy
csapat szamara, a hatodikért mar nem jar pont. Mindezek az intézkedések
azonban nem latszanak kuldéndsen hatasosnak. _

igy taldn — befejezésil — az angol szoclolégus Dowie javaslatat sem ér-
dektelen megfogadnunk. Dowie a dontetleneket szinte teljes mértékben ki-
iktatva az javasolja, hogy a dontetlen eredménnyel zaruld mérkbzéseken a
két pontot az a csapat kapja, amelynek a kapusa kevesebbszer ért a lab-
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dahoz. Ez a csapatokat kapura I6vésre 6szténézné, ugyanakkor kockazato-
sabba tenné a védekezé hazaadasokat. JOI kifejezné a csapatok kozott
klldnbséget is, kdzben kiklisz6boIné az olyan peches dontetleneket, ahol a
gyengébb csapat kapusanak bravurjai mentik meg az egyik pontot.

3. Meddig javithaték a rekordok?

Napjaink versenysportja teljesitménycentrikus. Csak az a versenyz6 szamit-
hat gy6zelemre, aki a tudomanyosan megtervezett edzéstervnek pontosan
eleget téve, csupan a sportnak él. Az eredmények javitasa, a csicsok meg-
dontése csak szivos kitartassal, vasakarattal érhetd el. Ezek kapcsan jogo-
san merl fel a kérdés, meddig fokozhat6 ez a hajsza, vannak-e az emberl
teljesitOképességnek felsé hatarai?

Néhany sportag esetén, mint példaul a rovidtavfutas, a tadvol- és magas-
ugras, az eredmények felsd hatara a kozépiskolal fizika segitségével meg-
becsilhetd. Az aldbblakban e becslések elemi gondolatmenetét kdvetjik.

3.1. A futés

.'.'....nu-co..o-"'oo.....oo..-o--cvu-o-
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A futas fizikdjaval és fiziologiai hatasdval mar régoéta foglalkoznak a
szakemberek. Archibald von Hill mar 1922-ben Nobel-dijat kapott fiziold-
glai vizsgdlataiért. & foglalkozott elészor tudomanyosan a futasl sebesség-
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